Ata 178
Ata da primeira sessão do segundo período legislativo das reuniões da câmara Municipal de Santana do Deserto aos vinte e sete dias do mês de abril de mil novecentos e setenta e sete. O dr presidente verificando- se pela lista de presença de comparecimento dos seguntes vereadores : Sebastião Ferreira da Silva , Mauro Granzinolli , Luiz Barbosa da Silva , Osvaldo Werneck Leite , José de Jeus motta , José Francisco Magalhaes , Eneas de Almeida e Rubens Granzinolli. Declarou nos termos do artigo 11 2ºaberto a sessão . O sr presidente , Sebastião Ferreira da Silva , solicitou o secretário da mesa , que procedesse a leitura das atas da 3º e 4º sessão , que não houve nenhuma observação , posta em votação , é aprovada por unanimidade em seguida o sr presidente convoca o suplente vereador senho João Bras ,aqui presente em virtude da convocação que lhe fora enviada em data de 17 de março de 1977 ,em substituição a vereadora Ruth Viana , licenciada nos termos da revolução nº 44 de 10 de março de 1977 convidando a apresentar-se a mesa identificando-se com a apresentação do seu diploma de vereadora postando em seguida a conformidade com o artigo 3º , 2º o juramento “Prometo cumprir rigorosamente o mandato a mim confiado , guardar a constituição e as leis trabalhistas pelo engrandecimento deste município “ em seguida o Sr presidente considera-se o empossado . Expediente : oficio pm/1977/ 036 do governo do município , providencias que foram adotadas , justo a Empresa de ônibus de Mar de Espanha , ao requerimento nº3 do vereador Rubens Granzinolli , ciente arquive -se . Oficio nºpmsd/1977/046 do sr José de Albuquerque , prefeito municipal de Mar de Espanha , prestando informações que foram solicitadas em 18 de março com referencia a vínculos ( ônibus ) ciente arquive-se . Oficio nº pmsd/1977/050 do sr prefeito municipal prestando informações ao requerimento de nº 4 , do vereador Rubens Granzinolli , conferencia para a sua aprovação autorizo – presidente oficio nº122/77 assinado pelo senhor célio da silva reis 1º secretário da câmara municipal de três Rios – RJ encaminhado a esta casa , cópia de indicação de autorias do vereador Adelino Monteiro ias , para o semelhante da vereadora Adelina ponte que liga este município aquêle . ciente que se agradeça a comunicação e envie a cópia ao sr prefeito municipal e governador do estado . Carta do Sr Laudelino Schetino agradecendo a acolhida  e calorosa recepção ao Sr secretário de estado indústria , comércio e turismo de Minas Gerais do deputado Tranquedes Netto . Ciente – arquive-se . Oficio circular da câmara municipal de Descoberto , comunicando a instalação para o exercício de 1977 . Ciente – agradecer . circular nº 001/77- sco/ds da Eugº Carlos Alberto Fonseca Salgado , diretor de assistência rodoviária aos municípios do departamento de estradas de rodagem do estado de Minas Gerais encaminhando publicação de plano rodoviário e estabelecendo prazo as prefeituras de seis meses improrrogável para que seja elaborada . Ciente – acessar recebimento oficio nº pm/1977/035 do executivo municipal encaminhando a casa termos de convivência do mobral para a apreciação do plenário e sua aprovação ciente- que se encaminhe a comissão e sua aprovação ciente – que se encaminhe a comissão de justiça , finanças e legislação  oficio nº pm/ 1977 /045, do governo municipal , encaminhando a casa para a sua apreciação o projeto de lei nº 03 , que ‘ autoriza o chefe do executivo a assinar convenio com a emater-MG – ciente que se encaminhe o referido peojeto a comissão de justiça , finças e legislação  . Boletim justificativo nº 26 da secretaria de economia e finanças do ministério da fazenda – ciente -arquive-se requerimento nº04 de autoria do vereador Ruben Granzinolli solicitando providencias urgentes para o bairro das Flores , cinte – a comissão de serviços públicos municipais . requerimento nº 05 do vereador Rubens Granxinolli solicitado ao executivo  providencias de melhoramento de capina , limpeza  e conservação da rua Marechal Damaceno Portugaque seja encaminhado a comissão de serviços públicos municipais requerimento nº 06 do vereador Rubens  Granzinolli – solicitando providencias ao executivo para o serviço de água da escola estadual de Silveira lobo a comissão de serviços públicos municipais . Requerimento nº 07 do vereador Rubens Granzinolli , pedido de providencias urgentíssimas com relação as obras da biblioteca publica municipal – comissão de serviços públicos municipais . Requerimento nº 08do vereador Rubens Granzinolli ; solicitando que seje constado em ata em voto pesar pelo falecimento do senhor Suzano de Souza , e comunicação a família em luto . ciente – aprovado . Requerimento nº 9 do vereador Rubens Granzinolli , ao executivo municipal , acerca da obra no piso da associação rural – ciente – A comissão de serviço publico municipal . Requerimento nº 10 do vereador Rubens Granzinolli ; ao executivo municipal , solicitando informação em que formula é paga as acontas de fornecimento de energia elétrica da associação rural pela prefeitura a comissão de serviços públicos municipais . Requerimento nº 11 do vereador Rubens Granzinolli  sugerindo ao executivo câmara de um projeto e lei , que autoriza ao governo  municipal  ao pagamento de 50% dos preços das passagens de ônibus de Pequeri e três rios no ensino do 1º e 2º grau a comissão de justiça , financeira e legislação . Requerimento nº 12 do vereador Rubens Granzinolli referido ao prefeito municipal . Cópia dos contrtos financiados entre a prefeitura e telemig . Ciente , a comissão de serviços Publicos municipais . Requerimento nº 13 do vereador Rubens Granzinolli solicitando a presidência de uma máquina de escrever para uso da câmara municipal . ciente as províncias com referencia ao assunto serão tomadas . requerimento do vereador Rubens Granzinolli – digitando acerca de informação com referencia a verba da câmara ciente providencias serão tomadas em alguns casos , porque não foi negada nenhuma data desde que solicitado pela mesa . requerimento do vereador Sebastião Ferreira da silva , pedindo consiguação em ata de um voto de pesar pelo falecimento da sr mãe do sr Eduardo Gomes de Faria – Representante da InPS em Santana do Deserto . Ciente _ E que se faça oficio ao msm indicação nº 01 do vereador Rubens Granzinolli a ser representante como Líder do MDB  nesta câmara – ciente – arquive-se  Requerimento n] 15 do vereador Rubens  Granzinolli , propondo a casa a concessão de titulo de cidadão honorário ao sr Gabriel Procópio Loures  gerente da Caixa Econômica local ciente a comissão de justiça e finanças e legislação . Requerimento n
 º16 do vereador Rubens Granzinolli propondo indicação no regimento futuro em seu 30 , que se encaminhe a comissão de justiça , financeira e legislação. Requerimento nº17  do vereador Rubens Granzinolli propondo a casa a modificação do atrigo 28 do regimento encaminhado a comissão de justiça financeira legislação . Nada mais havendo a tratar  o Sr presidente declara encerrada a sessão , convocando os senhores vereadores para a próxima reunião dia 12 de maio . Do que para constar levarei a presente ata que será por todos assinada . 
